

STADT WERDER (HADEL)

Staatlich anerkannter Erholungsort

Die Bürgermeisterin



Mitglied in der AG „Städte mit historischen Stadtkernen“
des Landes Brandenburg

Internet: <http://www.werder-havel.de>

Email: poststelle@werder-havel.de *



Eisenbahnstraße 13/14 – 14542 Werder (Havel)

Öffnungszeiten:

Montag: geschlossen
Dienstag: 08:00 – 12:00 und 13:00 – 18:00 Uhr
Mittwoch: geschlossen
Donnerstag: 08:00 – 12:00 und 13:00 – 16:00 Uhr
Freitag: 07:00 – 12:00 Uhr

Ortsteile: Petzow, Bliesendorf, Plötzin, Glindow,
Phöben, Kemnitz, Töplitz, Derwitz

Stadt Werder (Havel) – PF 1143/1144 – 14536 Werder (Havel)

Fraktion StadtMitGestalter/Ingo Krüger
Herrn Schlenke

Nur per E-Mail

Datum und Zeichen Ihres Schreibens
E-Mail vom 2021-07-12

Unser Zeichen

Datum
2021-08-09

Dienststelle:	Rathaus Eisenbahnstr. 13/14
Auskunft erteilt:	Die Bürgermeisterin Manuela Saß
Zimmer:	18
Durchwahl:	(03327) 783 – 270 (Sekretariat)
Telefax:	(03327) 783 – 385
Email:	n.sass@werder-havel.de
Gläubiger-ID:	DE57ZZZ00000321468

Anfrage zum Kulturtag

Sehr geehrter Herr Schlenke,

Ihre o.g. Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wann und in welchem Rahmen wird der Kulturtag umgesetzt?

Wie im Ausschuss bereits erläutert wurde, befindet sich der Kulturtag in Planung. Das Format orientiert sich an bereits erfolgreichen thematischen Runden, wie beispielsweise dem Werderaner Wirtschaftstag oder dem Tourismustag.

Eine terminlich verbindliche Zusage können wir zum derzeitigen Stand aufgrund pandemischer Umstände sowie einer Vielzahl an weiteren Projekten im Bereich B5 nicht geben.

2. Inwiefern werden die Mitglieder des Fachausschusses einbezogen?

Die Mitglieder des Fachausschusses, sowie jeder Bürger, können sich nach erfolgter Einladung bzw. Veröffentlichung durch die Stadt Werder (Havel) verbindlich anmelden und sich so entsprechend einbringen. Weiterhin besteht zu den Sprechzeiten im Rathaus die Möglichkeit, direkt mit dem Bereich B5/Kulturamt in Kontakt zu treten.

Freundliche Grüße

Manuela Saß

Bankverbindung: Mittelbrandenburgische Sparkasse Potsdam
Deutsche Kreditbank AG
VR-Bank Fläming e.G.

BIC: WELADED1PMB
BIC: BYLADEM1001
BIC: GENODEF1LUK

IBAN: DE50 1605 0000 3528 0875 35
IBAN: DE23 1203 0000 0000 4581 41
IBAN: DE79 1606 2008 5101 5668 00

* Rechtsverbindliche Erklärungen, die eine schriftliche Form oder eine elektronische Signatur erfordern, können noch nicht per Email abgegeben werden. Benutzen Sie daher bitte für solche Erklärungen ausnahmslos die Briefpost oder das Telefax.